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Colombie Britannique.—Les droits sur les successions ont été institués en 1894 
en vertu du c. 47 des statuts de la même année. Ils sont régis présentement par le 
c. 270 des Statuts revisés de 1936, tel que modifié, et une codification de la loi et 
de ses amendements jusqu'au 1er avril 1940 peut être obtenue de l'Imprimeur du 
Roi, Hôtel du Parlement, Victoria. 

Les bénéficiaires sont divisés en trois catégories:— 

(1) Veuve; enfant; époux; père; mère; petit-enfant; gendre ou bru. 

(2) Grand-père; grand-mère; oncle; tante; cousin ou cousine; frère ou sœur; 
ou descendant du frère ou de la sœur. 

(3) Autres. 

Une exemption de $20,000 est consentie quand la succession passe à un bénéfi­
ciaire de la première catégorie, les droits étant exigibles sur l'excédent seulement 
au delà de cette limite. Il y a une autre exemption sur assurance jusqu'à $25,000 
aux bénéficiaires de cette catégorie. Aucun droit n'est exigible sur les successions 
de moins de $1,000 en valeur; les legs pour fins de religion, de charité ou d'éducation 
dans la province sont de même exonérés de tout droit. 

18.—Incidence des droits successoraux du Dominion et de la Colombie Britannique 
sur des successions typiques 
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\ . Veuve seulement 20,000 Néant _ _ Néant _ _ _ 
25,000 5,000 2-45 122-50 5,000 1-25 62-50 18500 
50,000 30,000 4-90 1,47000 30,000 1-50 450-00 1,920-00 

100,000 80,000 7-35 5,880-00 80,000 3-00 2,40000 8,28000 
300,000 280,000 13-35 37,380-00 280,000 7-00 19,600-00 56,980-00 
500,000 480,000 16-35 78,480-00 480,000 10-00 48,000-00 126,480-00 

1,000,000 980,000 19-35 189,630-00 980,000 16 00 156,800-00 346,430-00 

B. Enfant unique de 20,000 20,000 2-80 560-00 Néant _ - 560-00 
plus de 18 ans. 25,000 25,000 2-90 725-00 5,000 1-25 62-50 787-50 

50,000 50,000 5-40 2,700-00 30,000 1-50 450-00 3,150-00 
100,000 100,000 8-35 8,35000 80,000 3-00 2,400-00 10,750-00 
300,000 300,000 14-35 43,050-00 280,000 7-00 19,60000 62,650-00 
500,000 500,000 17-35 86,750-00 480,000 10 00 48,000-00 134,750-00 

1,000,000 1,000,000 20-35 203,500-00 980,000 16-00 156,800-00 360,300-00 

C . Frère ou sœur 20,000 20,000 3-30 660-00 20,000 5 0 0 1,000-00 1,660-00 
25,000 25,000 3-40 850-00 25,000 5-00 1,250-00 2,100-00 
50,000 50,000 6-35 3,175-00 50,000 6-50 3,250-00 6,425-00 

100,000 100,000 9-35 9,350-00 100,000 9-50 9,50000 18,850-00 
300,000 300,000 15-35 46,050-00 300,000 14-00 42,000-00 88,050-00 
500,000 500,000 18-35 91,750-00 500,000 17 00 85,000-00 176,750-00 

1,000,000 1,000,000 21-35 213,500-00 1,, 000,000 21-00 210,000-00 423,500-00 
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50,000 50,000 7-35 3,67500 50,000 11-50 5,750-00 9,425-00 
100,000 100,000 10-35 10,350-00 100,000 14-50 14,500-00 24,850-00 
300,000 300,000 16-35 49,050 00 300,000 19-00 57,000-00 106,050-00 
500,000 500,000 19-35 96,750-00 500,000 22 00 110,000-00 206,750-00 

1,000,000 1,000,000 22-35 223,500-00 1,000,000 26-00 260,000-00 483,500-00 

1 Moins une surtaxe de 25 p.c. 2 Moins la surtaxe sur les droits provinciaux. 


